
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 + 7 = 8 - 4 = 2 + 3 = 3 + 5 =10 - 7 = 1 + 5 = 6 · 2 = 6 - 1 =6 - 4 = 13 - 7 = 1 · 5 = 4 · 6 =2 + 5 = 5 · 7 = 1 + 6 = 7 · 6 =3 + 3 = 3 · 1 = 8 - 7 = 8 - 1 =2 · 2 = 4 · 4 = 1 + 2 = 3 + 4 =7 · 2 = 1 · 2 = 1 · 4 = 7 - 1 =10 - 4 = 12 - 6 = 10 - 4 = 12 - 5 =7 + 7 = 12 - 6 = 5 + 2 = 3 + 1 =14 - 7 = 4 + 3 = 12 - 5 = 6 · 2 =2 · 6 = 8 - 2 = 9 - 7 = 6 · 4 =7 - 5 = 4 + 7 = 9 - 5 = 5 + 1 =1 + 6 = 8 - 3 = 1 + 4 = 4 · 4 =1 · 1 = 4 · 5 = 4 + 2 = 9 - 5 =10 - 4 = 1 · 7 = 7 · 1 = 6 + 2 =6 · 5 = 7 + 3 = 4 - 2 = 6 - 1 =11 - 7 = 6 · 1 = 13 - 6 = 2 + 2 =9 - 4 = 6 + 4 = 10 - 4 = 6 · 4 =7 · 6 = 1 + 1 = 7 - 2 = 6 · 4 =14 - 7 = 1 · 1 = 7 · 1 = 7 - 4 =6 + 7 = 4 + 4 = 5 · 4 = 4 · 3 =7 + 2 = 6 + 3 = 1 + 2 = 4 + 6 =5 + 1 = 13 - 7 = 5 · 6 = 6 · 2 =9 - 5 = 1 · 7 = 13 - 6 = 7 + 5 =6 + 7 = 6 + 3 = 5 · 3 = 1 + 3 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 + 7 = 14 8 - 4 = 4 2 + 3 = 5 3 + 5 = 810 - 7 = 3 1 + 5 = 6 6 · 2 = 12 6 - 1 = 56 - 4 = 2 13 - 7 = 6 1 · 5 = 5 4 · 6 = 242 + 5 = 7 5 · 7 = 35 1 + 6 = 7 7 · 6 = 423 + 3 = 6 3 · 1 = 3 8 - 7 = 1 8 - 1 = 72 · 2 = 4 4 · 4 = 16 1 + 2 = 3 3 + 4 = 77 · 2 = 14 1 · 2 = 2 1 · 4 = 4 7 - 1 = 610 - 4 = 6 12 - 6 = 6 10 - 4 = 6 12 - 5 = 77 + 7 = 14 12 - 6 = 6 5 + 2 = 7 3 + 1 = 414 - 7 = 7 4 + 3 = 7 12 - 5 = 7 6 · 2 = 122 · 6 = 12 8 - 2 = 6 9 - 7 = 2 6 · 4 = 247 - 5 = 2 4 + 7 = 11 9 - 5 = 4 5 + 1 = 61 + 6 = 7 8 - 3 = 5 1 + 4 = 5 4 · 4 = 161 · 1 = 1 4 · 5 = 20 4 + 2 = 6 9 - 5 = 410 - 4 = 6 1 · 7 = 7 7 · 1 = 7 6 + 2 = 86 · 5 = 30 7 + 3 = 10 4 - 2 = 2 6 - 1 = 511 - 7 = 4 6 · 1 = 6 13 - 6 = 7 2 + 2 = 49 - 4 = 5 6 + 4 = 10 10 - 4 = 6 6 · 4 = 247 · 6 = 42 1 + 1 = 2 7 - 2 = 5 6 · 4 = 2414 - 7 = 7 1 · 1 = 1 7 · 1 = 7 7 - 4 = 36 + 7 = 13 4 + 4 = 8 5 · 4 = 20 4 · 3 = 127 + 2 = 9 6 + 3 = 9 1 + 2 = 3 4 + 6 = 105 + 1 = 6 13 - 7 = 6 5 · 6 = 30 6 · 2 = 129 - 5 = 4 1 · 7 = 7 13 - 6 = 7 7 + 5 = 126 + 7 = 13 6 + 3 = 9 5 · 3 = 15 1 + 3 = 4Mathslibres.com


